
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αθήνα,  8 Αυγούστου 2024
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Πληρ.: Ευσταθία Κρίκου ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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ΚΟΙΝ.: 

κ. Φραγκίσκος Παρασύρης

Βουλευτής Ν.Ηρακλείου του Κόμματος 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

Θέμα:  «Ε.Σ.Α.μεΑ.:  Ειδική  μέριμνα  για  τις  επιδοτήσεις  των  ενεργειακών  αναγκών  των  ατόμων  με  αναπηρία,

χρόνιες  παθήσεις  και  των οικογενειών  τους  και  μέτρα  προστασίας  από την  ενεργειακή  ακρίβεια  των

φορέων κοινωνικής φροντίδας καθώς και των κοινωνικών φορέων».

Σχετ.: Η με  αριθμ.πρωτ.  2300/24.07.2024  Αναφορά του  Βουλευτή Νομού Ηρακλείου  του  Κόμματος  ΠΑΣΟΚ-

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ κ.Φραγκίσκου  Παρασύρη και  η  με αρ.πρωτ.  682/18.7.24 επιστολή της Ε.Σ.Α.μεΑ.με

θέμα: «Η Ε.Σ.Α.μεΑ. διεκδικεί διακριτή μέριμνα στις ενεργειακές επιδοτήσεις για τα άτομα με αναπηρία

και επιδότηση των ενεργειακών αναγκών των φορέων κοινωνικής φροντίδας και των οργανώσεων των

ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις». 

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2300/24.7.2024 Αναφοράς του Βουλευτή κ. Παρασύρη, με την οποία διαβιβάζει

επιστολή της Ε.Σ.Α.μεΑ. με αίτημα την ειδική μέριμνα ως προς τις επιδοτήσεις των ενεργειακών αναγκών τόσο των

ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους όσο και των φορέων κοινωνικής φροντίδας

και των κοινωνικών φορέων, σας ενημερώνουμε ότι, μόλις πρόσφατα ανακοινώθηκαν τα μέτρα έκτακτης στήριξης

στους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος που αφορά σε καταναλώσεις του Αυγούστου, με ιδιαίτερη μέριμνα για

τους κοινωνικά ευάλωτους. 

Δεδομένης  της  δέσμευσής  μας  να  μην  μείνει  κανείς  πίσω,  συνεχίζουμε  να  καταβάλουμε  κάθε  προσπάθεια

προκειμένου να υποστηρίξουμε, στην πράξη, με οικονομικά και άλλα μέτρα τους ευάλωτους συμπολίτες μας ιδίως

δε τα άτομα με αναπηρία και τις οικογένειές τους, και το πλαίσιο επανεξετάζεται συνεχώς λαμβανομένων υπόψη

των εκάστοτε συνθηκών. 

Ειδικότερες απαντήσεις στην αναφορά θα δοθούν από τα συνερωτώμενα Υπουργεία.

Με τιμή,

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΚΕΡΤΣΟΣ
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